
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4082 Aos vinte dias do mês de agosto 
do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os 
vereadores da 17a Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de 
Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio 
Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores Vereadores: Renan 
Antônio Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-
Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2° Vice-Presidente), (Eva Marinalva Amaral 
Petzold (2a  Secretária), Carlos Rogério Godoy da Matta, Daniel Benzi, Jonil Junior Gomes 
Barcellos e Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente iniciou 
a sessão solicitando à Vereadora Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos, a 
leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou à vereadora Eva Marinalva Amaral 
Petzold (2a Secretária), a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que foi colocada em 
discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Secretário Municipal de 
Administração, Of. n° 056/2024, solicitando cedência do espaço da Câmara Municipal, para 
o dia 22/08/2024, das 13h às 17h, para realizar curso presencial com servidores públicos da 
Prefeitura Municipal de Ladário, de como pesquisar no PNCP e Do Gabinete do Prefeito 
Municipal de Ladário, Oficio n° 140/2024, encaminhando Projeto de Lei n° 3/2024, que 
dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei de Diretrizes Orçamentaria 
(LDO), para o exercício financeiro de 2025 do Município de Ladário e dá outras providências. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Do Tribunal Regional Eleitoral de 
Mato Grosso do Sul, Ofício n° 3281/2024 - TERJZE50, requisitando o prédio para 
treinamento de mesários nos dias 30 e 31 de agosto do corrente ano. Sendo no dia 30 das 16h 
às 20h e no dia 31 das 8h às 12h. solicita também que seja colocado à disposição da justiça 
eleitoral, um servidor da Câmara, responsável pelas chaves, abertura e fechamento do local, 
e que seu nome e telefone seja informado ao Cartório Eleitoral. DOCUMENTOS 
EXPEDIDOS: Of. n° 115 a 117/2024. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. 
VEREADORES: Vereador Jonil, apresentou indicações n° 148 e 149/2024. PALAVRA 
LIVRE: O Vereador Jonil, usando a palavra comentou que as indicações apresentadas 
visam melhorias para os moradores da parte alta da cidade, a primeira solicita manutenção 
nas ruas da parte alta da cidade e também melhoria na iluminação pública e a segunda 
indicação solicita roçada e capina na área interna e externa da Escola Municipal Irmã Regula, 
que foi construída nas proximidades de área de mata no Conjunto CEAC, e constantemente 
servidores e guarda municipal se deparam com animais peçonhentos, então para que não haja 
acidentes com alunos é que solicita esta providência, mesmo porque o município recebe o 
repasse do CEFEM, que garante recurso para que seja paga a empresa de limpeza urbana 
contratada pela prefeitura, conforme portal da transparência da mesma. ORDEM DO DIA: 
O Sr. Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente encaminhou para comissão 
pertinente o Projeto de Lei n° 3/2024, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e 
execução da Lei de Diretrizes Orçamentária (LDO), para o exercício financeiro de 2025 do 
município de Ladário e dá outras providências. O Sr. Presidente justificou a ausência dos 
Senhores Vereadores: Rubens Rojas Gimenes, Bruno Emanuel Fonseca da Cruz e João 
Batista Brito. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 0 Vereador Jonil, usando mais uma vez a 



tribuna solicitou ao Senhor Presidente cópia integral do Projeto de Lei n° 3/2024, que dispões 
sobre as diretrizes orçamentárias para o ano de 2025, e justificou dizendo que é para conferir 
tudo que foi discutido e solicitado no dia da audiência pública de apresentação do referido 
projeto, pois atendendo seu convite se fizeram presente guardas municipais e outros 
servidores de outras secretarias que fizeram várias reivindicações para serem incluídas neste 
projeto de lei, e ele também solicitou a criação da secretaria municipal de segurança pública 
municipal, para estar melhorando a segurança no município e até mesmo conseguir recursos, 
mas para isso ocorrer tem que haver previsão de criação na LDO. Nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Eva Marinalva Amaral Petzold (2'Secretária) 
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento Eva Marinalva Amaral Petzold 
2a  Secretária 


